

## 幸福感言

我认为幸福家居应该是环保、舒适、轻松的，而且就像企业有企业的文化，家也应该有自己的文化，让每个人都能感染、享受其中。幸福的家不在于多么豪华，不在于面积有多大，而在于感受，这种幸福需要每个家庭成员来演绎，而好的家装企业会在这方面起到推波助澜的作用。而我们美巢荣欣会以精心的施工、海派的设计风格，努力为中原人送上更能凸显幸福感的家居设计！

——上海美巢荣欣(河南)家庭装潢有限公司总经理 孙蕾

吉祥团圆之美巢装饰



美巢荣欣首席设计师  
王春根



设计师王春根：明式家居依然能体现现代生活元素  
客户张先生：要的就是传统中式结构的设计风格

□晚报记者 陈燕 陈文平

身为美巢荣欣首席设计师的王春根，回答“什么是幸福”几乎不假思索：幸福就是自己的欲望或者说梦想被满足。言为心声，在设计工作中，王春根也会尽力满足客户对家的一切渴望，满足他们的想象，甚至努力做到超出他们的想象，给他们以惊喜。

王春根曾经为漯河的一位企业高管张先生做过一套复式花园洋房的设计。年龄40岁左右的张先生，有一个幸福的家庭、美丽的妻子和听话的孩子。张先生对中华传统文化不仅非常热爱，而且有很深的理解。对于家居，他想要的风格就是以明式家居为主，适当添加一些现代的生活元素。

着手设计前，王春根专门到现场查看，发

现这套复式住宅空间感很强，功能布局合理，很适合做中式结构的设计。因此，他通过几个方面的创意设计，力求符合客户的家居梦想。

首先，在吊顶方面，王春根运用了花格、雕刻等工艺，墙面上部分采用了石材雕刻，部分采用壁纸；其次，在地面设计中，大厅采用了花砖与亮面砖的结合，卧室则采用红木地板，体现富贵、温馨之感；其三，在家具的选择上，采用了现代布艺与传统红木家具的结合；再者，在灯光布置上，也是有目的地进行选择，尽可能不造成光线污染，在某些不太成熟的设计上，会大面积地运用射灯，不实用而且比较刺眼，王春根要做的就是尽量避免这些设计缺陷。

整体而言，这套设计方案的造价不会太高，而且由于花格、雕刻、屏风等传统元素的使用，艺术感比较强。所以，虽然客户同时选择了三四家设计公司在比较，但王春根的方案脱颖而出，第一次提交就全面通过了。在开工十几天之后，大体的装修思路基本呈现出来，客户张先生看着房间内的变化，很感慨地对王春根说：选择你和美巢是对的。

回顾多年的设计历程，王春根也总结出了自己的工作心得。他认为：要想满足客户的渴望，设计师必须要有服务意识，他必须诚实，不把客户当局外人，而是设身处地为客户考虑：如果我在这个空间里生存、生活、起居、待客，我会需要一个什么样的家居布置？把这些方方面面的细节都考虑进去，把客户都没有想到的方面做到，这样的作品才容易得到客户认可。

 上海美巢装饰  
中西合璧 海纳百川

# 辉煌六载·礼谢中原

- 2001—2002 登陆中原
- 2002—2003 引领潮流
- 2003—2004 海派惊艳
- 2004—2005 铸就辉煌
- 2005—2006 翘楚品牌
- 2006—2007 感恩奉献

10月1日至10月7日  
上海美巢所有店面  
正常营业，全面迎宾！

凡2007年与上海美巢签定装饰合同的客户皆可凭保修卡于10月1日—10月7日  
至上海美巢总部及各分店领取电影票一张，交纳定金及携带户型图咨询客  
户可享受同等优惠，详情敬请致电垂询。

一切只为一个家

欢迎访问网址：[www.chinameaco.cn](http://www.chinameaco.cn)